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خ اردوگاه سر

 تجمع هواداران مقابل بانک شهر
 تعدادی از هواداران پرسپولیس مقابل ساختمان بانک 

شهر تجمع کردند.
دو روز بعد از تجمع هواداران معترض پرسپولیس مقابل 
ساختمان این باشگاه، دیروز برخی از همان هواداران 
مقابل ساختمان مرکزی بانک شهر واقع در میدان 
فردوسی تهران تجمع کردند. این هواداران که تعدادشان 
به بیست نفر هم نمی‌رسید علیه درویش شعار داده و 
خواستار استعفای او بودند. آنها در شعارهایشان از دکتر 
احمدی رئیس بانک شهر درخواست داشتند درویش را 

کنار بگذارد.
این هواداران در صحبت‌های خود با رسانه‌ها اعلام 
می‌کردند دیگر برایشان مهم نیست بازیکن جدیدی 
خریداری شود یا نه و فقط درویش باید برود. البته برخی 
از این هواداران اعتقاد داشتند درویش در تمام پنجره‌های 
نقل و انتقالاتی ضعیف کار کرده و برخی بازیکنان با مبالغ 
عجیب و غریبی به پرسپولیس آمده‌اند. این هواداران 
اعتقاد دارند درویش مأموریت دارد تا پرسپولیس را 

تضعیف کند.

دو ملی‌پوش پرسپولیس بازی 
سپاهان را از دست دادند

با اعلام لیست تازه تیم ملی امید مشخص شد سهیل 
صحرایی و محمدحسین صادقی جزو نفرات دعوت 

شده برای اردوی جدید این تیم هستند.
لیست تازه تیم ملی امید جهت حضور در مسابقات 
مقدماتی زیر 23 سال آسیا اعلام شده است. مسابقاتی 
که از 12 تا 19 شهریور ادامه خواهد داشت اما اعضای تیم 

باید از 29 مرداد در اردو باشند.
با این حساب صادقی و صحرایی در بازی اول پرسپولیس 
مقابل فجرسپاسی می‌توانند تیم خود را همراهی کنند و 
بعد از آن راهی اردوی تیم امید خواهند شد. به این ترتیب 
آنها بازی سپاهان در هفته دوم را از دست خواهند داد و 
بعد از آن با توجه به تعطیلی لیگ به خاطر فیفادی و حضور 
تیم ملی در تورنمنت کافا احتمالاً برای بازی سوم مقابل 

فولاد در دسترس خواهند بود.
گفتنی است در اردوی قبلی تیم امید یعقوب براجعه و 
مجتبی فخریان هم از پرسپولیس حضور داشتند اما در 

لیست جدید نام‌شان دیده نمی‌شود.

بازی بدون تماشاگر، پر تماشاگرشد
در حالی که قرار بود آخرین بازی تدارکاتی پرسپولیس 
مقابل آریو اسلامشهر پشت درهای بسته برگزار شود اما 

این بازی تماشاگران زیادی داشت.
در شرایطی که وحید هاشمیان همچنان سعی می‌کند تا 
تیمش را دور از چشم رسانه‌ها و هواداران آماده فصل تازه 
مسابقات لیگ کند اما بازی با آریو اسلامشهر پشت درهای 

بسته برگزار نشد.
عصر روز دوشنبه اسلامشهر میزبان یکی از مهم‌ترین 
رویدادهای ورزشی تاریخ خود بود؛ جایی که پرسپولیس 
با تمام ستاره‌های خود، اردوگاهش در هتل المپیک را ترک 
کرد و به مقر آریو رفت تا آخرین بازی دوستانه پیش‌فصل 
خود را برگزار کند. این بازی که طبق اعلام باشگاه پشت 
درهای بسته برگزار می‌شد، با حضور پرشور تماشاگران 
اسلامشهر به پرتماشاگرترین بازی پیش‌فصل فوتبال 

ایران تبدیل شد.

 مذاکره با مهاجم و مدافع چپ 
مد نظر هاشمیان

مصطفی لشگری، مدیر روابط عمومی پرسپولیس، اعلام 
کرد باشگاه در حال مذاکره برای جذب یک مهاجم و یک 
مدافع خارجی است؛ بازیکنانی که در صورت توافق نهایی 
می‌توانند به ترمیم نقاط ضعف تیم در این دو پست کمک 
کنند. مدیر روابط عمومی پرسپولیس در برنامه دوشنبه 
شب فوتبال برتر در این باره گفت: آقای هاشمیان در حال 
بررسی هستند. ما در پست مهاجم، قطعاً یک بازیکن 
جذب می‌کنیم. ایشان یک گزینه‌ خارجی را معرفی کرده 
و ما در حال مذاکره با ایشان هستیم؛ گزینه‌ای است که 
یک پیشنهاد اروپایی هم دارد و نهایتاً چهارشنبه قرار شده 
جواب قطعی را بدهد. ما مذاکرات ابتدایی را انجام دادیم 

و مذاکرات ادامه دارد.
او در ادامه از مذاکره با یک مدافع نیز خبر داد و گفت: در 
پست دفاع چپ هم ایشان یک بازیکن خارجی معرفی 

کرده‌اند که فردا)سه‌شنبه( با ایشان قرار مذاکره داریم.
 

باکیچ برای پرسپولیس مجانی می‌شود؟

در شرایطی خاص ممکن است که جذب مارکو باکیچ برای 
پرسپولیس رایگان تمام شود.

باکیچ فعلاً به همراه تیم ملی مونته‌نگرو در گروه آخر 
انتخابی جام جهانی در اروپا حضور دارد. جایی که غیر 
از مونته‌نگرو، جمهوری چک، کرواسی، جزایر فارو و 
جبل‌الطارق هم حضور دارند. تیم ملی مونته‌نگرو فعلاً 
در رده سوم این جدول جا خوش کرده اما شرایط جدولی 

در این گروه عجیب است. 
جمهوری چک با ۴ بازی ۹ امتیازی و صدرنشین است. 
کرواسی با دو بازی ۶ امتیازی است و مونته‌نگرو هم با 
سه بازی ۶ امتیازی است. جبل‌الطارق و جزایر فارو هم 
امتیازی ندارند. به این ترتیب اگر باکیچ به همراه تیم 
ملی کشورش به جام جهانی صعود کند که به نظر اتفاقی 
شدنی است، می‌تواند برای باشگاه پرسپولیس درآمدزایی 

هم بکند.

 حداقل شش بازی کمتر از فصل قبل

فصل پرسپولیس اصلاً طولانی نیست
 وحید هاشمیان در مصاحبه خود 
با برنامه فوتبال برتر اعلام کرد از 
آنجا که فصلی طولانی پیش روی 
پرسپولیس است روی روند جذب 
بازیکن حساسیت زیادی دارد و باید 
در هر پست بازیکنان کارآمدی داشته 

. شد با
با این حال نکته اینجاست که در 
مقام مقایسه فصل فوتبالی پیش‌ رو 
برای پرسپولیس کوتاهتر و سبک‌تر 
از فصل قبل خواهد بود چرا که 
سرخ‌ها با ناکامی در کسب سهمیه 
آسیایی در مسابقات لیگ نخبگان 
و لیگ قهرمانان حضور نخواهند 
داشت و همچنین در دیدار سوپرجام 

هم به میدان نرفته‌اند.
فصل قبل پرسپولیس در 30 بازی 
لیگ برتر، 8 بازی لیگ نخبگان، 
دو بازی جام حذفی و یک مسابقه 
سوپرجام به میدان رفت و جمعاً 
41 بازی رسمی انجام داد اما امسال 
حداقل شش بازی کمتر انجام 
مسابقه  در  که  چرا  داد  خواهد 
سوپرجام حضور نداشت و البته 
در رقابت‌های آسیایی هم شرکت 

کرد. نخواهد 
در  قبل  فصل  پرسپولیس  البته 
دومین بازی و مرحله یک هشتم 

نهایی جام حذفی مقابل سپاهان 
شکست خورد و حذف شد اما اگر 
امسال تا فینال این رقابت‌ها پیش 
برود جمعاً 5 مسابقه در این جام 
برگزار کرده و سه بازی بیشتر خواهد 
داشت. در واقع در بهترین حالت 
پرسپولیس در فصل پیش رو 35 بازی 
برگزار خواهد کرد در حالی که فصل 
قبل بدون صعود به مرحله حذفی 
لیگ نخبگان و مراحل بالاتر جام 
حذفی 41 بار به میدان رفته و شش 
مسافرت خارجی هم برای بازی‌های 

آسیایی‌اش انجام داده بود.
نکته مهم اینجاست که با توجه به 
عدم حضور در رقابت‌های آسیایی 
فشردگی بازی‌های پرسپولیس بسیار 
کمتر خواه بود و البته بحث سفرهای 
طولانی و حساسیت روی ریکاوری 
بموقع و کافی نمی‌تواند برای این تیم 
مشکلی به وجود بیاورد. در واقع به 
نظر می‌رسد از این حیث کار هاشمیان 
نسبت به گاریدو و کارتال راحت‌تر 
خواهد بود و اتفاقاً فصلی فشرده و 
طولانی پیش روی او و تیمش نیست.
گفتنی است در لیگ برتر انگلیس 
تیم‌های بالای جدول هر فصل بالای 
50 یا 60 بازی انجام می‌دهند. این 
تیم‌ها بجز 38 بازی در لیگ برتر، در 

رقابت‌های جام حذفی، جام اتحادیه 
و رقابت‌های اروپایی هم حضور دارند 
و هر چه در این مسابقات پیشروی 
کنند تعداد بازی‌هایشان بیشتر 

. د می‌شو
برای مثال آرسنال که فصل قبل تا 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا پیش 
رفت 58 مسابقه رسمی انجام داد و 
چلسی که در جام جهانی باشگاه‌ها 
حاضر بود 64 دیدار رسمی داشت که 
از این حیث با مهم‌ترین تیم‌های 

فوتبال ایران قابل مقایسه نیست.

هاشمیان پشت درویش را خالی نکرد

تحت تأثیر فضای مجازی بازیکن نمی‌گیریم

وحید هاشمیان در مصاحبه تلفنی 
خود با برنامه فوتبال برتر رسماً 
از  و  دارد  خوبی  تیم  کرد  اعام 
کیفیت نقل و انتقالات راضی است: 
»به نظرم تیم پرسپولیس قبل از 
من بازیکنان خوبی گرفته است. 
جوانان خوبی هم داریم که به 
نظرم آینده بسیار خوبی دارند. 
نیاز  طبیعتاً در یکسری پست‌ها 
به تقویت داریم. بازیکنان خوبی 
داریم، ولی چون فصل طولانی 
است در بعضی از پست‌ها نیاز به 

جذب بازیکن داریم. از روزی که 
من و کادر فنی‌ام آمدیم، 40 درصد از 
وقت‌مان به دیدن بازیکنان مختلف 
اختصاص داده می‌شود تا بازیکنانی 
که می‌آوریم به تیم کمک کنند. من 
تصمیم گرفتم اگر قرار است بازیکنی 
بیاوریم، بازیکنانی باشند که بتوانند 

به پرسپولیس کمک کنند.«
سرمربی پرسپولیس بار دیگر درباره 
پروسه جذب بازیکن توضیح داد: 
»باور کنید ما برای هر پست رزومه 
40 تا 50 بازیکن را دیده‌ایم. این 
نیست که به ما بازیکن معرفی کنند؛ 
نه به من و نه به کادر فنی کسی 
نمی‌تواند بازیکن معرفی کند. ما 
فیلم‌ها را می‌بینیم و اگر بازیکنی 
مدنظرمان باشد آن را به باشگاه 
معرفی می‌کنیم. ما اهل شلوغ‌کاری 
و حاشیه نیستیم. روز گذشته با 
یک بازیکن بسیار بزرگ در یکی 
از پست‌ها صحبت کردیم، ولی او 
ترجیح داد که به یک لیگ دیگر 
برود. اگر او به ایران می‌آمد یکی 
از بزرگترین بازیکنانی می‌شد که 
تا حالا به لیگ ایران آمده است. 
صحبتم با هواداران که یک مقدار 
نگران یارگیری هستند، این است 
که به نظرم یارگیری باشگاه خوب 

بوده است.«
به  ی  ه‌ا ر شا ا ینکه  ا ن  و بد و  ا
اعتراض هواداران درباره تکمیل 
نشدن فهرست تیم بکند، گفت: 
»مربیگری سلیقه‌ای است. ما در 
یکسری پست‌ها نیاز به تغییر و 
بهتر شدن داریم، ولی خوشبختانه 
بازیکنانی داریم که در پست‌های 
مختلف می‌توانند بازی کنند. ما 
این کار را هم شروع کردیم. درباره 
بعضی اتفاقات خصوصی باشگاه 
هم اگر نهایی شد آن را اعام 
می‌کنیم. تصمیمات ما شخصی 
نیست و صرفاً توسط کادر فنی گرفته 
می‌شود. به همه بازیکنان احترام 
می‌گذاریم، ولی مهم منافع تیم 
است. ما در پست‌هایی که بازیکن 
می‌خواهیم در حال مذاکره هستیم. 
دیروز این مذاکرات انجام شده و 
امروز هم انجام می‌شود؛ نفراتی 
که بخواهیم جذب می‌کنیم و اگر 
نفراتی را هم نخواهیم تحت تأثیر 
فشار فضای مجازی و علایق دیگران 
قرار نمی‌گیریم. در کشور ما در 
سالیان گذشته بازیکنان معمولی با 
هزینه‌های بالا آمدند، ولی از زمانی 
که من آمدم قطعاً اجازه نمی‌دهم 

این اتفاق بیفتد.«

 از سه هفته قبل نام سعید 
مازاد  لیست  در  مهری 
پرسپولیس قرار گرفته و با 
توجه به جذب بازیکنان 
جدید و اینکه فعلاً حداقل 
یک بازیکن باید از لیست 
ج شود،  بزرگسال خار
فشار روی او بیشتر بوده 

. ست ا
در دو هفته گذشته جلسه 
این هافبک  مدیربرنامه‌های 
میانی با مدیران باشگاه پرسپولیس 
به نتیجه‌ای نینجامید چرا که باشگاه 
کنار  را  بازیکن  این  هم  می‌خواهد 
بگذارد هم مبلغی به عنوان مبلغ صدور 
رضایتنامه از او بگیرد که این مسأله محل 

اختاف بوده است.
مهری در این مدت در مقابل تمام شایعات 
و اخباری که پیرامونش بوده سکوت کرده 
و در یک ماه گذشته تمام و کمال در 
تمرینات و بازی‌های تدارکاتی پیش فصل 
شرکت کرده اما به نظر می‌رسد جدایی او 
از پرسپولیس قطعی شده است. 
وحید هاشمیان در بازی 
تدارکاتی عصر دوشنبه 
مقابل آریو اسلامهشر 
از مهری در سه تایم 
مسابقه استفاده نکرد 
تا احتمال جدایی این 

بازیکن به صد درصد نزدیک شود.
بعد از این اتفاق غالب رسانه‌ها از خروج 
مهری تا قبل از شروع فصل خبر داده‌اند 
و به نظر می‌رسد هر لحظه باید منتظر 
رسمی شدن خبر جدایی این بازیکن بود.

نکته جالب اینجاست که وحید هاشمیان 
در مصاحبه اخیر خود وقتی درباره بازیکنان 
مازاد صحبت می‌کرد هیچ اشاره‌ای به 
اسامی نداشت اما دو سه بار تأکید کرد 
با اشخاص کاری ندارد و منافع تیم را در 
نظر می‌گیرد. هاشمیان گفت: »من به 
شخصه فوتبالیست بودم و بالا و پایین 
را دیدم و آینده بازیکن برای من مهم 
است، ولی الان آینده پرسپولیس برعهده 
من است. برای کار فنی من باید نظر 
بدهم، به همین خاطر وقتی ما تصمیمی 
می‌گیریم شخصی نیست و دنبال اهداف 

تیم هستیم.«
سرمربی پرسپولیس همچنین کنایه‌ای به 
برخی بازیکنان لیست مازاد زد و گفت: 
»چون من دیر به این تیم اضافه شدم، 
قبل از اینکه بازیکنان را ببینم نمی‌توانستم 
اظهارنظر کنم. حتی دو سه بازیکن اول 
اردو به من گفتند که ما می‌خواهیم از 
پرسپولیس برویم، ولی الان که می‌گوییم 
بروید می‌گویند می‌خواهیم بمانیم! به 
همین خاطر بعضی موقع‌ها داستان‌های 
عجیبی پیش می‌آید، اما ما مجبوریم که 

منافع تیم را ببینیم.«

 علی علیپور باز هم برای پرسپولیس گل زد. 
این بار با سری بانداژ شده و چسبی که روی 
بینی و پیشانی‌اش نشسته بود. علیپور هفته 
قبل دچار جراحت عجیبی در تمرینات شد 
و خوش‌شانس بود که چشمش آسیب ندید 
اما بدون اینکه تمرینی را از دست بدهد با 
بانداژ در تمرینات شرکت کرد و تک گل آخرین 
بازی تدارکاتی سرخ‌ها مقابل آریو اسلامشهر 

را هم به ثمر رساند.
مهاجم نوک سرخ‌ها که فصل قبل در مقطعی 
حتی به آقای گلی دوباره امیدوار شده بود 
قبل‌تر در دو بازی اول اردوی ترکیه مقابل 
آلانیااسپور هم گل زده بود و حالا بهترین گلزن 
پیش‌فصل هم به حساب می‌آید. علیپور در 
حالی دو گل در این پنج بازی به ثمر رساند 
که دورسون، بابایی و فخریان دیگر مهاجمان 
پرسپولیس موفق به گلزنی نشدند تا مشخص 
شود همچنان مهم‌ترین عنصر در خط حمله 
سرخ‌ها شماره 9 این تیم به حساب می‌آید.
تیم  گلزن  بهترین  قبل  فصل  علیپور 
پرسپولیس بود که در 41 بازی 15 گل زد و 5 
پاس گل داد. این یعنی که تقریباً در نیمی 
از بازی‌های تیمش تأثیرگذار بوده است اما 
طبیعتاً انتظار از او بسیار بالاتر بود و با وجود 
این آمار خوب همین حالا بیشتر هواداران 
پرسپولیس منتظر جذب یک مهاجم خارجی 
شاخص و گلزن هستند تا شرایط خط حمله 

تیم‌شان تغییر کند.

با این وجود تجربه نشان داده تقریباً 
تمام مهاجمان خارجی بیست سال اخیر 

پرسپولیس بی‌کیفیت و ناکارآمد بوده‌اند 
و هر طور حساب کنید علیپور از تمام 

آنها کیفیت بالاتری دارد و شاید فقط 
یورگن لوکادیا مهاجمی با کیفیت 

قابل قبول بوده است. نبیل 
باهویی، لوکاس ژوائو و سردار 

ن  جما مها ن  سو ر و د
خارجی دو فصل اخیر 
پرسپولیس بوده‌اند که 
عمر حضور هر کدام در 

پرسپولیس به نیم فصل 
می‌رسد.

قبل‌تر بازیکنانی مثل لوکاس پریرا، تمیروف یا 
جونیور براندائو جذب این تیم شدند که آنها 
هم فوق‌العاده بی‌کیفیت بودند. اوساگوانا، 
پریموف، تادئو و... هم اصلاً در حد پرسپولیس 
نبودند و مشخص نشد چطور به این تیم 
آمدند. حتی مهاجمان باکیفیتی مثل استوکس 
و لوکادیا هم برای پرسپولیس دردسرهای 

بزرگی به وجود آوردند. به نظر می‌رسد 
پرسپولیس در فصل آینده هم باید 
روی توان گلزنی علیپور حساب کند 
و هر مهاجم خارجی بیاید زیر سایه او 
خواهد بود. مهاجمی که در 253 بازی 

با پیراهن پرسپولیس 87 گل زده و 38 
پاس گل هم داده است.

 فقط 5 بازیکن از فیکس بودن اطمینان دارند

چرخش گیج‌کننده هاشمیان در ترکیب اصلی

آخرین بازی تدارکاتی پرسپولیس مقابل 
آریو اسلامشهر تیمی که تا آستانه صعود 
به لیگ برتر رسیده بود برگزار شد که 
در نهایت با برتری یک گله سرخ‌ها به 

پایان رسید.
با این حال آنچه در این بازی تدارکاتی 
اهمیت دارد میزان کیفیت و هماهنگی 
اعضای تیم و البته تغییراتی است که 
وحید هاشمیان در ترکیب تیم خود 

اعمال کرده است.
باشگاه پرسپولیس در اولین بازی تدارکاتی 
پیش فصل مقابل آلانیااسپور که در اردوی 
ترکیه برگزار شد هیچ خبری از ارنج 
سرخ‌ها نداد. با این حال هاشمیان در 
دو بازی بعدی همین اردو مقابل ترابزون 
اسپور و ایغدیر اسپور از یک ترکیب ثابت 
بهره برد. در این دو بازی پیام نیازمند، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، حسین کنعانی، 
یعقوب براجعه، میلاد محمدی، میلاد 
سرلک، محمد خدابنده‌لو، تیوی بیفوما، 
امین کاظمیان، رضا شکاری و علی علیپور 

در ارنج ابتدایی به میدان رفتند.
بعد از اردوی ترکیه به نظر می‌رسید 
هاشمیان ارنج اصلی‌اش را پیدا کرده اما 
بعد از دیدار مقابل تیم مجتبی حسینی 

شرایط تا حدودی تغییر کرد.

در چهارمین بازی تدارکاتی پیش فصل 
مقابل آلومینیوم اراک پیام نیازمند، مرتضی 
پورعلی‌گنجی، حسین کنعانی‌زادگان، 
سرژ اوریه، میلاد محمدی، مارکو باکیچ، 
میاد سرلک، امین کاظمیان، تیوی 
بیفوما، سروش رفیعی و علی علیپور از 

ابتدا به میدان رفتند.
اوریه و باکیچ دو خارجی تازه‌وارد به علاوه 
سروش رفیعی از این بازی به ترکیب 
اصلی رسیدند و نفراتی مثل براجعه، 
شکاری و خدابنده‌لو از ارنج بیرون رفتند.
 در آخرین بازی تدارکاتی هم پیام نیازمند، 
میلاد محمدی، حسین ابرقویی، سهیل 
صحرایی، یعقوب براجعه، میلاد سرلک، 
محمد خدابنده‌لو، امین کاظمیان، امید 
عالیشاه، یاسین سلمانی و سردار دورسون 
در زمین بودند که میزان تغییرات نسبت 
به بازی‌های قبلی بیشتر بود. با این 
حال هاشمیان در وقت دوم بازی پیام 
نیازمند، فرشاد احمدزاده، حسین کنعانی، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، سرژ اوریه، مارکو 
باکیچ، سروش رفیعی، محمد عمری، 
رضا شکاری، علی علیپور و تیوی بیفوما 
را به زمین فرستاد که در ادامه این وقت، 
وحید امیری به جای عمری وارد زمین 
شد. در وقت سوم هم پیام نیازمند و رضا 
شکاری از زمین خارج و محمد گندمی و 

ابوالفضل بابایی وارد زمین شدند.
با نگاهی به ترکیب پرسپولیس در 
آخرین بازی تدارکاتی‌اش به نظر می‌رسد 
هاشمیان تیم اصلی‌اش را در تایم دوم 
به زمین فرستاده هر چند تغییراتش 
گیج‌کننده است. از سوی دیگر اینطور به 

نظر می‌رسد که او در هر دو نیمه بخشی 
از بازیکنان مد نظرش برای ترکیب اصلی 
را به زمین فرستاده و به نوعی نفرات 
اصلی و ذخیره را در هر دو وقت تقسیم 

کرده است.
با این وجود از دل این تغییرات و ترکیب 
سرخ‌ها در هر دو وقت نکات جالبی را 
می‌توان استخراج کرد که در فاصله کوتاه 
تا نخستین بازی رسمی سرخ‌ها ابهاماتی را 
در مورد ترکیب اولین بازی سرخ‌ها برای 

فصل تازه ایجاد می‌کند:
اول( به نظر می‌رسد سرژ اوریه جای 
یعقوب براجعه را در ترکیب اصلی گرفته 
است آن هم در حالی که گفته می‌شد 
این بازیکن به خاطر یک سال و نیم دوری 
از شرایط مسابقه احتمالاً از هفته دوم به 
بعد می‌تواند برای پرسپولیس بازی کند.
دوم( مارکو باکیچ ظاهراً تبدیل به بازیکنی 
محوری در تیم هاشمیان شده و با توجه 
به تعریف و تمجید سرمربی سرخ‌ها از او 
به نظر می‌رسد کاماً از این خرید راضی 
است. در عین حال به نظر می‌رسد 
هاشمیان، باکیچ را جانشین سرلکی کرده 
که گفته می‌شد از او چندان راضی نیست.

سوم( در دفاع چپ ابهام و معادلات 
مجهول عمیق‌تر است. هاشمیان در 
وقت دوم بازی با آریو از فرشاد احمدزاده 
در دفاع چپ بهره برد و میلاد محمدی به 
نوعی در تیم ذخیره‌ها بود. وحید امیری 
هم از اواسط وقت دوم به بازی رفته اما 
با توجه به تغییرش با عمری مشخص 
نیست جای او را در پست وینگر راست 
گرفته یا به دفاع چپ رفته و احمدزاده 

به پست اصلی‌اش برگشته است. البته 
به نظر می‌رسد هاشمیان به خرید 
خارجی‌اش میدان خواهد داد که باید دید 
با توجه به شرایط بدنی و میزان آمادگی او 
از چه هفته‌ای این اتفاق رخ خواهد داد.
چهارم( در پست وینگر راست رقابت اصلی 
بین عمری و کاظمیان خواهد بود اما 

عمری که کلاً در اردوی ترکیه نبود ظاهراً از 
رقیب تازه واردش پیش افتاده است. البته 
به شرطی که ترکیب وقت دوم بازی با آریو 

ترکیب اصلی بازی فجر باشد.
پنجم( همان طور که پیش‌بینی می‌شد 
سروش رفیعی خیلی زود به ترکیب اصلی 
رسید چرا که او با نیمکت غریبه است و 

تقریباً هیچ عکسی از او روی نیمکت پیدا 
. نمی‌کنید

ششم( حضور بازیکنانی مثل نیازمند، 
پورعلی‌گنجی، بیفوما، باکیچ و علیپور در 
ترکیب اصلی بازی نخست قطعی به نظر 
می‌رسد اما در مورد شش نفر دیگر ارنج 

ابتدایی نمی‌توان با قاطعیت نظر داد.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 منتظر مهاجم خارجی نباشید

بار گلزنی پرسپولیس روی دوش علیپور
بعد از غیبت در آخرین بازی تدارکاتی فصل

دکمه خروج مهری خورده شد


